<u>Dichiarazione candidato Amministratore di Società Aeroporto di Brescia e Montichiari S.p.A. (in breve Abem S.p.A.)</u>

Il sottoscritto Piergiorgio Piccioli, nato a in \(\) il 15/09/1946, residente a in \(\) con riferimento alla candidatura alla carica di membro del Consigno di Amministrazione di Abem S.p.A., da sottoporre all'assemblea degli Azionisti della società convocata, in prima convocazione, il giorno 24 ottobre 2016 presso la sede della in Brescia (BS.) sita in Via Einaudi n.23, sotto la propria esclusiva responsabilità

DICHIARA

- di accettare la candidatura alla nomina di Consigliere di Amministrazione di Abem S.p.A.;
- l'inesistenza di cause di ineleggibilità ed incompatibilità all'assunzione di detta carica ed in particolare di non incorrere nelle cause di ineleggibilità previste dall'art. 2382 del codice civile;
 - di non trovarsi nelle situazioni di incompatibilità e di ineleggibilità previste dall'art. 4,
 comma 21 del D.L. 138/2011 anche se dovesse ricoprire cariche di amministratore di ente locale;
- di accettare fin da ora irrevocabilmente la carica, ove verrà nominato dalla Assemblea ordinaria degli Azionisti;
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente al Consiglio di Amministrazione di Abem S.p.A. eventuali variazioni del contenuto delle presenti dichiarazioni;
- di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196, che i dati personali raccolti saranno trattati da Abem S.p.A., anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa

Brescia, 24/10/2016

<u>Dichiarazione candidato Amministratore di Società Aeroporto di Brescia e Montichiari</u> S.p.A. (in breve Abem S.p.A.)

Il sottoscritto Piergiorgio Piccioli, nato a il 15/09/1946, residente a in con riferimento alla candidatura alla carica di membro del Consiglio di Amministrazione di Abem S.p.A., da sottoporre all'assemblea degli Azionisti della società convocata, in prima convocazione, il giorno 24 ortobre 2016 presso la sede della in Brescia (BS.) sita in Via Einaudi n.23, sotto la propria esclusiva responsabilità

DICHIARA

- di accettare la candidatura alla nomina di Consigliere di Amministrazione di Abem S.p.A.;
- Pinesistenza di cause di ineleggibilità ed incompatibilità all'assunzione di detta carica ed in particolare di non incorrere nelle cause di ineleggibilità previste dall'art. 2382 del codice civile;
- Pinsussistenza di cause di inconferibilità e/o incompatibilità di cui al D. Lgs 39/2013.
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente al Consiglio di Amministrazione di Abem S.p.A. eventuali variazioni del contenuto delle presenti dichiarazioni;
- di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196, che i dati personali raccolti saranno trattati da Abem S.p.A., anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa

Brescia, 24/10/2016